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Předmět inspekční činnosti 

Inspekční činnost podle§ 174 odst.  2 písm. b) a c) zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, 
základním, středním, v yšším odborn ém a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění 
pozdějších předpisů. 
Zjišťování a hodnocení podmínek, průběhu a v ýsledků vzdělávání podle školních 
vzdělávacích pro gra mů. 
Zjišťování a hodnocení naplnění školních vzdělávacích pro gra mů. 



Charakteristika 

Gym názium a Střední průmyslová škola elektro tech niky a inform atiky, Frenštát pod 
Radhoštěm, příspěvková organizace (dále „škola") vykonává činnost střední školy, domova 
mládeže a školní jídelny. Ve školním ro ce 2024/2025 vzdělává střední škola žáky v denní 
form ě vzdělávání v gym naziálních oborech vzdělání (čty řleté, osmileté), ve dvou čty řletý ch 
oborech vzdělání s maturitní zkouškou a v tříletém oboru  vzdělání s výučním listem. 

K term ínu inspekční činnosti střední školu navštěvovalo 737 žáků ve 27 třídách, z toho 325 
ve 12 třídách oborů vzdělávání gym názia, v oborech vzdělání elektro tech nika, inform ační 
tech nologie 330 žáků ve 12 třídách a 82 žáků oboru  vzdělání elektrikář ve třech třídách. 
Od poslední inspekční činnosti ve školním ro ce 2019/2020 se počet žáků mírn ě navýšil.  

Škola vykazovala jednoho žáka s mimořádným nadáním, z 36 žáků se speciálními 
vzdělávacími potřebami se podle IVP vzdělávali tři žáci. V domově mládeže bylo 
ubytovaných 26 žáků školy. 

Hodnocení podmínek vzdělávání 

Ředitel školy ( dále „ředitel") vykonává funkci od ro ku 2020. Na organizaci a hodnocení 
vzdělávání se společně s ním podílí jeho dva zástupci. Delegování kompetencí a povinností 
na jednotlivé pra covníky je účelné a odpovídá potřebám školy. Stra tegické cíle a stanovení 
podmínek pro  jejich dosažení vychází z vlastní analýzy  školy, jsou reálné a odráží se 
v činnosti školy. Prioritou pro  následující školní ro ky je podpora  širšího využití 
inform ačních tech nologií ve výuce a ro zvoje digitálních kompetencí žáků i v předmětech 
nejen inform atického zaměření, vybudování venkovního sport ovní h řiště a dále ro zšíření 
služeb školního psychologa. Naplňování vytýčených cílů je průběžně sledováno, 
vyhodnocováno aje součástí aktuálních dokumentů školy. 
Hospitační činnost je plánována a pro váděna průběžně, pedagogům je poskytována 
odpovídající zpětná vazba na kvalitu výuky včetně doporu čení pro  další pedagogickou práci. 
V rámci hospitační činnosti je ověřováno i pra ktické využití získaných poznatků z dalšího 
vzdělávání pedagogů. Doposud se však v oblasti výuky nerealizují dostatečně účinné 
postupy k naplnění doporu čení z předchozí inspekční činnosti v ro ce 2019, tý kající se 
sebehodnocení žáků. Dále je dílčím nedostatkem předávání údajů z dokumentace škol 
a školských zařízení a ze školní matriky. Ředitel vytváří podmínky pro  další vzdělávání 
pedagogických pra covníků a věnuje potřebnou pozorn ost vlastnímu pro fesnímu ro zv oji. 
Vzdělávací aktivity  jsou plánovány s ohledem na současné potřeby školy a zohledňují 
i potřeby a zájmy vyučujících. Vzájem ná spolupráce pedagogů spočívá ve sdílení inform ací 
o žácích, výměně materiálů k výuce, předávání pedagogických zkušeností i inspira ce 
pro střednictvím vzájem ných hospitací. V potřebné míře je orientována také na vzdělávací 
výsledky žáků. Účinně je nastavena podpora  a metodické vedení začínajících učitelů. 
Pora denské služby ve škole jsou žákům i zák onným zástupcům poskytovány třemi 
výchovnými pora dkyněmi, dvěma školními metodiky prevence a školním psychologem. 
Kariéro vé pora denství zastává jedna ze tří výchovných pora dkyň. 
Do vzdělávání žáků se pozitivně pro mítá zapojení školy do projektových výzev napříč 
různ ými poskytovateli. Ty byly zdrojem nejen finančních dotací, ale také inspira tivních 
námětů a další specifické podpory  např. v oblastech personálních podmínek (školní 
psycholog, kariéro vý pora dce), pro fesního růstu pedagogů, soutěží, inovativního vzdělávání 
žáků, mobility  žáků a pedagogických pra covníků. Škola vybavuje učebny modern ími 
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technologiemi, v ybudovala a zařídila pro story  pro  školní firm u, pořídila učební pomůcky 
pro  ro zvoj inform atického myšlení a digitálních kompetencí žáků. 

Pro storo vé a materiální podmínky  odpovídají potřebám realizovaných školních 
vzdělávacích pro gra mů. Ředitel jejich stav průběžn ě v yhodnocuje a zlepšuje. Od poslední 
inspekční činn osti byla v ybudována tzv. studovna pro  žáky, podle možn ostí školy je 
postupně zlepšováno pra covní pro středí učitelů. Příl ežitostí se jeví podpora  pro  wellbeing 
žáků, jakožt o v ytvoření podmínek pro  jejich fyzickou a psychickou aktivitu včetně 
relaxačních aktivit. V etapách pro běhla rekonstru kce vni třn í datové sítě školy, byly zřízeny 
labora toře a odborn é učebny, nově je organizována v ýuka v modern í sport ovní hale 
nacházející se v areálu školy. V průběhu inspekční činn osti byly učebny i jejich v ybavení 
účelně v yužívány. 

V oblasti bezpečnosti a ochrany zdra ví i požární  prevence jsou žáci pra videlně seznamováni 
s pra vidly bezpečného chování a ochrany zdra ví při  vzdělávání a souvisejících aktivitách, 
přesto je mír a úra zovosti dlouhodobě na v yšší úro vni. Důvodem úra zů ve škole jsou většinou 
pora nění v hodině tělesné v ýchov y a pohybov ých aktivitách. Žádoucí je zabývat se riziky, 
věnovat pozorn ost příčinám a okolnostem vzniku školních úra zů a přijímat adekvátní 
opatření.  Vstupy do budov školy v době inspekční činn osti byly zajištěny, byla 
minimalizována možnost vniknutí cizích osob. 

Školní jídelna usiluje o v ytvoření atra ktivního a pestrého jídelní čku s dostatkem ovoce 
a zeleniny. Žákům školy poskytuje obědy, nabídku má ro zšířenou o další dru h jídla. 
V návaznosti na délce pobytu ubytovaných žáků poskytuje hlavní i doplňk ová jídla. 

Škola nabízí žákům ubytování v domově mládeže, který  poskytuje standardní ubytování 
i dostatečné kvalitní zázemí pro  v yužití volného času v rámci školního vzdělávacího 
pro gra mu. Jednotliví v ychovatelé spolupra cují, v yměňují si zkušenosti a náměty pro  další 
činn ost. 

Hodnocení průběhu vzdělávání 

Průběh vzdělávání byl sledován hospitacemi ve třídách napříč všemi pře dměty a obory  
vzdělání.  Zejména v oborech vzdělání s maturitní zkouškou byla úro veň v ýuky sro vnatelná. 
Ve všech oborech vzdělání v ýuka pro bíhala v příznivé pra covní atmosféře se vstříc ným 
přístupem učitelů a vzájemným respektem. V průběhu vzdělávání byli vhodně podporo vání 
žáci s hlubším zájmem o daný obor, u žáků se speciálními vzdělávacími potřebami byly 
respektovány jejich vzdělávací obtíže. Zaujetí a odborn ost pedagogů účinn ě podporo valy 
zájem žáků o pro bíra nou učební látku. Důra z byl kladen nejen na získávání nov ých 
vědomostí, nýbrž i na ro zvoj gra motností a pra ktických dovedností s v yužitím získaných 
poznatků v reálném životě. Při  vzdělávání bylo účelně uplatňováno širo ké spektru m forem 
a metod práce, které umožňovaly v ysokou míru  aktivního zapojení žáků. Ve většině 
sledované v ýuky byla v yužita práce ve dvojicích nebo ve skupině, žá ci byli vedeni 
k vzájem nému předávání zkušeností a ro zvíjení jejich dovedností pra covat, komunikovat 
a plnit úkoly v týmu. Napříč sledovanou v ýukou byl v ytvářen dostatečný pro stor pro  
v yjádření názorů žá ků, argumentaci, diskuzi, žáci byli podněcováni k přemýšlení 
a samostatnému odvozování nov ých poznatků. Efektivitu vzdělávání zv yšovala i účinn á 
práce s chybou a mezipředmětové pro pojení, které umožňovalo poro zumění učivu v širších 
souvislostech i ro zvoj digitálních dovedností žáků. Žáci pra covali s různými typy úloh 
včetně pro blémov ých a byli vedeni k práci s inform acemi např. z textů, videoukázek, 
audionahrávek, učebnic, intern etu. Jen v menší části v ýuky byl v ytvářen pro stor pro  
samostatné v yhledávání, poro vnávání a v yhodnocení inform ací z víc e různých zdro jů. 
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Díl čím nedostatkem sledované v ýuky bylo chybějící sebehodnocení žáků jako součást 
ověření dosažení vzdělávacího cíl e, nebyly v yužity  příl ežitosti pro  vzájemné hodnocení 
žáků. 

Při vzdělávání v českém jazy ce a společenskovědních předmětech navazovalo nové učivo 
na již osvojené vědomosti žáků a bylo optimálně pro pojeno s pozn atk y z jiných předmětů, 
s vlastními zk ušenostmi žáků, příklady z regionu i s aktuálním děním ve společnosti. Výklad 
učiva byl vhodně podpořen videoukázkami, pra covními listy , texty . Zařazené aktivity  byly 
zacíl ené na ro zvoj pra ktických dovedností, čtenářské gra motnosti i fo rm ování postojů žáků. 
V průběhu v ýuk y byly v ytvářeny četné příležitosti k řečov ým pro jevům a prezentaci 
skupinové práce před třídou. 

Výuka cizích jazy ků se vyzn ačovala dynamickým střídáním činn ostí a efe ktivním v yužitím 
aktivizujících prvků. Vedením v ýuky v ýhradně v cíl ovém jazy ce učitelé v ytvářeli podnětné 
jazy kové pro středí, žáci pro kazovali velmi dobro u úro veň osvojení  cizího jazy ka. V průběhu 
vzdělávání  byly ro vnoměrn ě ro zvíjeny pro duktivní i receptivní dovednosti. Výuka 
směřovala k pra ktickému v yužití poznatků. Gra matické i lexikální  učivo bylo pro cvičováno 
spontánn ě při společné i samostatné práci žáků s texty  i při nácviku komunikačních 
dovedností ve dvojicích. Dostatečný pro stor byl v ytvářen pro  delší samostatné mluvené 
pro jev y žáků. Vhodně byla uplatněna dife renciace v ýuky ve vzt ahu k nadaným žákům 
i žákům s díl čími obtížemi při osvojování cizího jazy ka. 

Výuka v matematice a přír odovědných předmětech byla pro myšlená a organizačně dobře 
zvládnutá, zařazené vzdělávací stra tegie a postupy odpovídaly cha rakteru  pro bír aného učiva 
i potenciálu a v ysoké motivovanosti žáků. Ve většině sledované v ýuky byl v yváženě 
zastoupen v ýklad nového učiva a pro cvičování již osvojených zn alostí s v yužitím ověření  
poro zumění fo rm ou řešení úloh žáky na tabuli. Důra z byl kladen na ro zvoj matematické 
gra motnosti, logického myšlení, správné v yjadřování a dodržování stanovených postupů 
řešení, vzdělávací cíl e byly v yučujícími jasně stanovovány. Učivo bylo vhodně aplikováno 
na příkladech z běžného života, pro pojeno se zk ušenostmi žáků, názorn ost účinn ě podpořily 
žákovské i demonstra ční pokusy, v yužití didaktické techniky a názorn ých pomůcek . Žáci se 
aktivně zapojovali do individuálních činn ostí, uměli zaujmout postoj k pro bíra né 
pro blematice a obhájit svůj názor, v yučujícími byli vedeni k samostatnosti. Bylo by žádoucí, 
aby v yučující v ytvářeli potřebný pro stor pro  iniciativu nadaným žákům a žákům s v yšším 
zájmem o předmět, fo rm ulaci hypotéz a jejich odůvodnění. 

Ve sledovaných v yučovacích hodinách odborn ých předmětů převažoval řízený ro zhovor 
a samostatná práce žáků. Účelné v yužití datapro jektoru  podporo valo lepší zapamatování 
pro bíra ného učiva žák y, zejména v případě prezentace názorn ých ukázek . Ve sledované 
v ýuce byli žáci vedeni k dodržování odborn é term inologie s náležitý m v yužitím v ýstižných 
příkladů z pra xe, které dok reslovaly vhodné souvislosti s reálnými situacemi, jež navazovaly 
na jejich předpokládané pro fe sní uplatnění. Většina žáků aktivně spolupra covala 
s v yučujícími odborn ých předmětů, byl zazn amenán zv ýšený zájem o danou pro blematiku 
i v ysoká motivovanost žáků. 

Pra ktické v yučování  je realizováno ve školních učebnách, díl nách a na smluvníc h 
pra covištích. Hospitační činn ost v rámci inspekčního hodnocení se uskutečnila ve skupinách 
učební pra xe a odborn ého v ýcviku. Průběh sledovaného pra ktického v yučování měl velmi 
dobro u úro veň. Učitelé vzdělávání žáků systematicky směřovali ke konk r étním znalostem 
a dovednostem, s žáky komunikovali na přiměřené úro vni. Na smluvníc h pra covištích jsou 
žáci řádně vedeni a jsou jim předávány zkušenosti z reálného pro středí. Žáci pra covali 
převážně samostatně na zadaných úkolech, učitelé soustavně sledovali jejich činn osti 
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a poskytovali jim účelnou zpětnou vazbu k jejich práci. Účastníci vzdělávání dodržovali 
nastavená pra vidla komunikace a vzájem ně se respektovali. 

V prů běhu celého školního ro ku organizuje škola četné aktivity, které doplňují běžn ou 
v ýuku, pro hlubují znalosti i dovednosti žáků a přispívají k naplnění stanovených 
vzdělávacích cílů. Žákům je pro střednictvím kariéro vé pora dky ně nabízená pomoc při  
optimálním v ýběru  volitelného pře dmětu k podpoře efe ktivního ro zvoje potenciálu žáků. 

V domově mládeže je patrn é úsilí v ytvoři t příznivé podmínky pro  pobyt. Ubytovaní žáci 
mají k dispozici v ybavení pro  odpočinek, hygienu, sebevzdělávání. K ro zvoji individuálních 
zájmů ubytovaných žáků  slouží volnočasové aktivity. Realizované činnosti umožňují žákům 
v plné míře v yužít potenciál podmínek domova mládeže pro  ro zvoj vlastní samostatnosti, 
podporují jejich zájmy i ro zvíjení sociálních vztahů. Pro gra m činností respektuje zájmy 
a potře by ubytovaných a je sestavený nejčastěji z osvědčených individuálních i společných 
aktivit nebo kr oužků. Vychovatelé ve spolupráci s učiteli i vedením školy pomáhají řešit 
případné obtíže žáků. 

Hodnocení v ýsledků vzdělávání 

Dosažené znalosti a dovednosti žáků jsou průběžn ě sledovány a vyhodnocovány v jednáních 
pedagogické ra dy. Po období distančního vzdělávání škola v yužila možnosti dobro volné 
účasti na ověření v ýsledků vzdělávání žáků ve v ybra ných ro čnících osmiletého gymnázia. 
Žáci školy dosahují v průběhu vzdělávání velmi dobrý ch studijních v ýsledků. 

Celkové v ýsledky vzdělávání žáků v maturitních oborech vzdělání za poslední dva školní 
ro ky v ykazují sro vnatelnou dobro u úro veň. Průměrn ě za školní ro k 2022/2023 pro spělo 
27 % žáků s v yznamenáním a 3 % žáků nepro spělo. Za školní ro k 2023/2024 pro spělo 
s v yznamenáním 30 % žáků a 1,7 % nepro spělo. Ve sledovaných letech absence žáků činila 
průměrn ě 13 zameškaných hodin na žáka za školní ro k. 

Zákonní zástupci jsou o v ýsledcích vzdělávání žáků průběžně info rm ováni. Zpětnou vazbu 
na dosaženou úro veň poskytovaného vzdělávání získává škola ro vněž z úspěšnosti žáků 
u maturitní zkoušky a při  při jímacím řízení k dalšímu studiu. U společné části maturitní 
zkoušky dosahovali žáci lepších v ýsledků než je prů měr stejného oboru  vzdělání v ČR. 
Ve školním ro ce 2022/2023 a 2023/2024 v ykazovali žáci při  ukončování vzdělávání 98% 
úspěšnost . Zjištěné v ýsledky jsou analyzovány a v yužívány k dalšímu směřo vání 
vzdělávacího pro cesu, podle potřeby jsou přijímána adekvátní opatření. V dalším studiu 
na v ysoký ch školách pokr ačuje 99 % absolventů školního ro ku 2023/2024. 

V posledních dvou letech v ýsledky vzdělávání žáků s v ýučním listem v ykazovaly dobro u 
úro veň. Žáci, kteří postoupili do závěrečného ro čníku, dosahovali u závěrečné zkoušky 
dobrý ch v ýsledků. 

Pro  školu by bylo užitečné zvážit v yužívání extern ích hodnotících nástro jů, které poskytnou 
objektivní pohled na v ýkon žáků a důležitou zpětnou vazbu jejich pokr oku a hodnocení. 
Žákům, kteří jsou v prů běhu studia ohroženi rizikem školního neúspěchu, je poskytována 
podpora  na úro vni jednotliv ých učitelů, případně třídních učitelů. Učitelé poskytují těmto 
žákům individuální konzultace, motiv ují je k pra videlnému plnění studijních povinností, 
v případě potřeby komunikují se zákonnými zástupci žáků, pro  v ybra né v yučovací předměty 
je realizováno doučování. Motivace žáků k přípra vě, účasti a získání cert ifi kátu 
na mezináro dních jazykov ých zkouškách je odra zem kvality vzdělávacího pro cesu 
v cizojazyčném vzdělávání. 
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Díky pro jektu TP A - Inovační centru m pro  transfo rm aci vzdělávání je zvyšována 
uplatnitelnost absolventů  na trhu práce, zkvalitňováno vybavení školy a dochází 
ke spolupráci s fi rm ami také fo rm ou pořádání besed, workshopů či tvorby výukových 
materiálů. V průběhu celého školního ro ku jsou žáci motivováni k účasti na četných 
olympiádách a soutěžích. Úspěšně reprezentují školu v celostátních soutěžích např.: 
Literárn í soutěž Masary kova demokratického hn utí, Merkur Perfe kt Chall enge, počítačová 
a fy zikální soutěž, elektro techn ická a anglická olympiáda, středoškolská odborn á činnost.  
Škola získala fi nanční gra nt v rámci akreditace Era smus+ na období 2022 - 2027, v rámci 
něhož má možn ost realizovat růz né fo rm y studijníc h aktivit v z ahr aničí, využít krátkodobé 
vzdělávací mobility , skupinové mobility  a jaz ykové kurz y pro  učitele. Zástupcům 
základních škol jsou předávány z kušenosti na akci Era smus Day. 

Pro  žáky škola pořádá exk urze (zahr aniční jaz ykové a poznávací výjezdy, techn ické 
výstavy), sport ovně z aměřené akce (lyža řský výcvikový kurz, letní turistický kurz, plavecký 
záchr anářský kurz), kulturn í a preventivní akce, besedy s odborn íky z oboru . Škola 
spolupra cuje s přibližně dvaceti organizacemi (fi rmy, vysoké školy, město, úřa dy a jiné) při 
realizaci závěrečných z koušek, vzdělávacích a náboro vých aktivit, v oblastech poskytování 
stipendií, materiální a fi nanční podpory , odborn ého výcviku a pra xe, pro pagace školy 
a cert ifi kace. V rámci výuky cizích jaz yků spolupra cuje škola s jaz ykovou školou P.A .R .K . 
(metodická podpora ) a se z kouškovým centrem Cambridge Assessment English. 

V průběhu vzdělávání jsou žáci zapojováni do preventivních aktivit, které vychází 
ze zjištěných potřeb školy a jsou tematicky zaměřené na konkrétní věkové skupiny. Vhodná 
témata primárn í prevence jsou začleňována také do výuky vybra ných předmětů. Pro  nové 
třídní kolektivy jsou organizovány adaptační pobyty , pro  žáky prv níc h ro čníků nižšího 
gym názia byly ve spolupráci s extern ími odborn íky realizovány pro gra my na podporu  
klimatu tříd. Případné negativní pro jevy chování žáků jsou řešeny bezodkladně, škola 
spolupra cuje se zákonnými zástupci a podle potřeby využívá konzultace s extern ími 
pra covníky. Žáci mají k dispozici anonym ní schránku důvěry , upřednostňují však možnost 
individuálníc h konzult ací s pra covníky školního pora denského pra coviště. Škola info rm uje 
o své vzdělávací nabídce a aktivitách pro střednictvím webových stránek, sociálních sítí, 
organizací „Dnů otevřených dveří", účasti na prezentačních akcích vzdělávání v regionu 
a v mediíc h. 

Závěry 

Vývoj školy 

- Škola se zapojila do mezináro dního pro gramu Era smus+, se získaným fi nančním gra ntem 
na období 2022-2027, realiz uje jaz ykové aktivity v zahr aničí. 

- Od poslední inspekční činnosti ve školním ro ce 2019/2020 došlo k mírn ému nárůstu 
počtu žáků. 

- Škola se zapojila do četných pro jektů, zlepšily se materiální podmínky pro  vzdělávání, 
nově využívá sport ovní halu. 

- Doporu čení z minulé inspekční činnosti byla zohledněna částečně. Došlo k zefe ktivnění 
kontro lní činnosti a organizace vyučovacích hodin. Zařa zování sebehodnocení 
a vzájem ného hodnocení žáků však doposud není při ro zenou součástí výuky. 
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Silné stránky 

- Vedení školy účelně v yhledává možnosti zapojení do mezinárodníc h projektů se 
zahraničními školami, které umožnují zkvalitňovat podmínk y a průběh v ýuky 
a rovněž spolupráci školy se sociálními partnery. (1 .5) 

- Kvalitní v ýuka cizích jazyk ů a podpora podnikavosti žáků dík y inovativnímu oblasti 
vzdělávání prostřednictvím projektu fu nk ční fi rmy napomáhá zv ýšení uplatnitelnosti 
na trhu práce. ( 4.2 ) 

- Žáci školy dosahují velmi dobrých v ýsledků v průběhu vzdělávání  i při jeho ukončování.  
(5.2) 

- Škola zapojuje žáky do širokého spektra oborov ých soutěží, pozitivně je ovlivňuje 
a motivuje, což přispívá k rozvoji jejich odborných a sociálních kompetencí.  (6.1 ) 

Číselné označení odkazuje na kód k ritéria v příslušné modifi kaci. Znění k ritéria je dostupné 
na adrese: k riteria.csicr.cz 
Slabé stránky ( oblasti ke zlepšení)  

- Žáci jsou v nižší míř e vedeni k samostatné práci s info rmacemi z více různých zdrojů, 
k jejich v yhledávání, porovnávání a v yhodnocení cíle práce. (4.1 ) 

- Pedagogové do v ýuky systematicky nezařazují úlohy odlišné kognitivní náročnosti. 
Sebehodnocení a vzájemné hodnocení je ve v ýuce nadále uplatňováno jen ojediněle, 
účinn ost zavedených opatření se doposud dostatečně neprojevila. (4.3) 

Číselné označení odkazuje na kód k ritéria v příslušné modifi kaci. Znění k ritéria je dostupné 
na adrese: k riteria.csicr.cz 

Doporučení pro zlepšení činnosti školy 

- Vytvářet ve v ýuce více příl ežitostí pro samostatnou práci žáků s různými ty py 
info rmačních zdrojů, podporovat nadání obohacováním v ýuky o úlohy odlišné kognitivní 
náročnosti. 

- Zaměřit se v závěrech hodin na seberefl exi žáků a zhodnocení  jejich individuálního 
pok roku. 

- Využívat externí testování k objektivnímu posouzení znalostí  žáků. 
- Posilovat ve škole činn osti žáků zaměřené na well being, jenž by přispěly k rozvoji jejich 

fy zické a psychické aktivity . 

- Optimalizovat kontrolní systém v oblasti statistick ých v ýkazů. 

Stanovení lhůty 

Česká školní inspekce v souladu s § 175 odst. 1 školského zákona ukládá řediteli školy 
ve lhůtě do 10 dnů od marného uplynutí lhůty pro podání připomínek k obsahu 
inspekční zprávy, resp. od doručení stanoviska k připomínkám, přijmout opatření 
k odstranění nedostatků zjištěných inspekční činností. Tyto nedostatky jsou 
fo rmulovány v části slabé stránky (oblasti ke zlepšení) . Ve stejné lhůtě písemně 
info rmujte Českou školní inspekci, jaká byla přijata opatření, a to prostřednictvím 
datové schránky (g7zais9). 
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Seznam dokladů, o které se inspekční zjištění opír ají 

1. Školní vzdělávac í pro gra my platné ve školním roce 2024/2025 
2. Stra tegie rozvoje školy ze dne 7. 12. 2023 
3. Výro ční zpráv y o čin nosti školy za školní ro k 2022/2023 a 2023/2024 
4. Plán dalšího vzděláván í pedagogických pra covn íků na školní ro k 2024/2025 
5. Plán hospitační čin nost, záznamy z hospitační čin nosti ve školním roce 2024/2025 

(vzorek) 
6. Zápisy z pora d a jednán í předmětov ých komisí ve školním ro ce 2024/2025 (vzorek) 
7. Dokumentace k v ýchovnému pora denství, školní ro k 2024/2025 
8. Personální dokumentace pedagogických pra covníků (vzorek) 
9. Školní matrika vedená ve školním roce 2024/2025 (vzorek) 
10. Rozvrh v yučovac ích hodin ve školním ro ce 2024/2025 (vzorek) 
11. Dokumentace vztahující se k fi nančním podmín kám školy a zajištění bezpečnosti 

a ochr any zdra ví žáků pro  školní rok 2024/2025 (vzorek) 
12. Dokumentace vztahující se ke školnímu stra vování ve školn ím ro ce 2024/2025 

(vzorek) 

Poučení 

Podle § 174 odst. 1 1 školského zákona může ředitel školy podat připomínky k obsahu 
inspekční zprávy  České školní inspekci, a to do 14 dnů po jejím převzetí. Případné 
připomínky zašlete prostřednic tvím datové schránky (g7zais9), a to k rukám ředitelky 
inspektorátu. 

Inspekční zprávu společně s připomínkami a stanoviskem České školní inspekce 
k jejic h obsahu zasíl á Česká školní inspekce zřiz ovateli  a školské radě. Inspekční 
zpráva včetně připomínek je veřejná a je uložena po dobu 1 0 let ve škole nebo školském 
zaříz ení, jichž se týká, a v místně příslušném inspektorátu České školní inspekce. 
Zároveň je inspekční zpráva zveřejněna na webový ch stránkách České školní inspekce 
a v info rmačním systému In spIS PORTÁL. 

Složení inspekčního týmu a datum vy hotovení inspekční zprávy  rlJ/, 
PhD r.  Ing. Ivana Teichm an nová, školní inspektorka, vedouc í inspekčního týmu '1(,, 
Mgr.  Ing. Mart ina Coll edani, školní inspektorka /4~,-,;/ 
Mgr.  Adéla Kulová, školní inspektorka J1L1 

/ 
Mgr.  Jiří Crhonek, školní inspektor · ~ 
Mgr.  Lukáš Kubiena, školní inspektor 7? 
Bc. Marcela Zahr adníková, kontro lní pra covnice ~ ~.{  . 
Ing. Jaro slav Král, odborn ík na elektro techn iku a info rmatiku _ ~ ť 

25.2.2025 
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